

传承护理精神 勇担时代使命 守护生命健康

我院举行 5·12 护士节表彰大会



5月6日下午,我院"发展 护士队伍·优化护理服务"5·12 护士节表彰大会在 566 学术报 告厅举行。院领导班子全体成 员,行管职能科室主任及临床科 室主任代表、护理前辈、护士长 及护士代表欢聚一堂,谱写最美 护士风范。

今年 5 月 12 日是第 113 个国际护士节。举行此次表彰大 会,旨在关爱护士队伍成长,激 励护理团队积极进取。大会在 《啦啦操》的歌舞声中拉开序幕, 动感的音乐、活力四射的舞蹈给 大会带来精彩纷呈的视听体验。

我院党委书记段睿向全体 护理人员致以节日的问候和美 好的祝愿。他充分肯定各项护理 工作取得的成绩,历年来护理同 仁始终齐心聚力、汇智创新,在

临床、科研、教学各方面都取得 了丰硕的成果,始终与医院高质 量发展同频共振。同时,希望全 院护士在医院发展的新征程中, 牢记使命宗旨,以饱满的精神状 态展现新风采,为医院高质量发 展再立新功。纪委书记孔学军宣 读医院"关于表彰 2023 年度 5. 12 护士节优秀集体和个人的决 定"。院领导分别对全院获得各

级荣誉的先进个人和集体予以 表彰。付娆、李杰深情演唱了歌 曲《我变了我没变》,唱出了护理 人在这瞬息万变的世界里,在时 间流逝的长河里, 仍能坚守初 心,对护理事业的热爱和坚持岿

表彰大会在欢乐、温馨的气 氛中圆满落下帷幕。 发展护士队 伍,优化护理服务,我院护理人

员用实干拓展护理高质量发展 的新格局、新高度、新气象;用行 动交出一份份传承护理精神、勇 担时代使命、守护生命健康的高 分答卷! 我院护理人将继续立足 温度、着眼内涵、聚焦服务,为助 力全民健康贡献力量!







5·12 国际护士节 致全院护理人员的慰问信

全院护理兄弟姐妹们:

你们好!

缤纷五月,生机盎然。

值此第 113 届 5·12 国际护 士节来临之际,荆门市中心医院 党委谨向全院护理兄弟姐妹及 退休护理前辈致以节日的祝贺 和亲切的慰问! 向昼夜坚守在临 床一线、为守护人民群众生命安 全和身体健康作出重要贡献的 白衣天使们致以崇高的敬意和 衷心的感谢!

看似寻常最奇崛,成如容易 却艰辛。

你们坚守一线,用日夜灯火 通明,照亮生命的温度,在四季 风雨更迭中,刻画出责任的厚 重;你们从与病魔奋战的硝烟中 一次次决胜而出,艰苦卓绝却满 身坚韧;你们深耕专业,精益求 精,成功跻身为省级临床护理重 点专科, 创建 14 个省级专科护 士临床培训基地;你们拥有大爱 情怀,用"双链条"关怀护理服 务、安宁疗护、叙事护理、"互联 网 +"护理,使管理更有温度、内 涵更有深度、服务更有广度,播 撒一路花海,绽放温暖芬芳……

技艺精湛,救死扶伤,是你

扎根病房,关怀陪伴,是你

危险来袭,赶赴前线,是你

平凡是你们, 伟大是你们! 你们,始终以细腻和专业诠释着 救死扶伤的人道主义内涵,外修 于行,内修于心,用勤劳和智慧 奉献"护理力量",彰显"护理担 当"! 你们的辛劳、你们的付出我 们都看在眼里,记在心中,每每 忆及,无比感动。

时间是开拓者前行的刻度, 年轮是奋斗者筑梦的见证。追忆 过往,丰硕盈实;把握现在,信心 满怀;拥抱未来,希望满满。让我 们凝聚所有力量, 踏着晨曦,一 路欢歌,奔向美丽的远方;迎着 朝阳,乘风破浪,迎接美好的明

最后,在2024年5.12国际 护士节来临之际,祝大家节日快 乐,幸福如意!希望你们继续呵 护好自己、照顾好家人、守护好 患者,由内沉淀,向外发光,成为 新时代最美的风景,用护理书写 健康荆门建设的美好新篇章!

荆门市中心医院 2024年5月9日